

假期里的坚守

劳动节的蜜月别样甜

“防晒服别忘了拿,晒得很……” 劳动节前夕,中铁二十局六公司职工刘宇鹏和胡琳刚刚举行完婚礼,就赶紧收拾东西准备度“蜜月”。与众不同的,他们的目的地不是碧波万顷的热带小島,不是风光旖旎的旅游胜地,也不是充满异域风情的出国旅行,而是黄蒲高速公路的施工现场。

干抢工的关键时期,工程又到了决胜收官的关键阶段,是度蜜月还是施工大干?刘宇鹏犯了难。 胡琳看出了他的心思,“我们把工程干完后再去度蜜月吧!” 刘宇鹏抱着胡琳,想说好多话,却只深感歉意地说了句:“委屈你了。”

“老婆,劳动节就要来了,咱现场施工人员却越来越多,都超过500人了,机械设备也得有近200台,施工产值肯定还能攀升!”“看你乐的,你可得注意身体。”“没事,几百号人都在努力干活,我可不能落下,用劳动致敬劳动节嘛!”“注意休息为好,别太逞强,天气越来越热了,别中暑了让人担心!”胡琳一边抱怨着,一边帮刘宇鹏脱下身上沾满汗水和灰尘的工作服,拿到洗衣房去洗了。



5月1日,在西安市蓝田县境内,由陕西送变电工程有限公司负责施工的宝鸡-西安南-信义II回750千伏线路工程,提前4小时完成跨越G40沪陕高速公路的跨越施工,解除四级安全风险,为“五一”小长假人们出行让“路”。图为施工人员正在拆除跨越G40高速公路导地线的施工跨越架。 高浪舟 摄



为确保“五一”期间旅客出行安全,西安铁路公安处全警动员,将机关、各业务支队警力充实到一线所队,全员参战,确保辖区治安平稳有序,确保旅客出行安全。 刘卫国 辛甜 王小东 摄



5月1日,中铁电气化局的众多建设者坚守在工作岗位上,在劳动中度过节日。在西安地铁5号线高新四路至劳动南路区间隧道工地, 中铁电气化局铁路工程公司的项目管理人员在对成型隧道盾构施工质量进行定期检查。 倪树斌 摄



近日,中车西安车辆有限公司为纪念五四运动100周年,组织团员青年走上街头,并联合西安市洋东新城分局交巡警大队开展了倡导文明出行主题活动。 关磊 摄



5月4日,中国铁路西安局集团有限公司西安机务段团委组织24名团员青年赴渭华起义纪念馆开展“青春向党·建功新时代”主题团日活动,纪念“五四”运动100周年。 朱家辰 摄



弘扬“五四”精神,关爱留守儿童,近日,三原公路段全体青工来到三原县大城镇东周儿童村,为孩子们送去篮球、羽毛球、跳棋和学习用品等爱心礼物,并开展了一系列趣味活动,为孩子们成长献上爱心力量。 邹粉妮 摄

“假宫颈癌疫苗事件”启动问责机制

近日,海南博鳌“银丰康养国际医院涉嫌注射假宫颈癌疫苗事件”广受关注。5月4日,据海南琼海市纪委监委官方微博消息,琼海市纪委监委已对海南博鳌银丰康养国际医院涉嫌违规接种九价宫颈癌疫苗一事启动问责机制。

根据海南省卫健委发布的情况通报,博鳌银丰康养国际医院2016年2月1日取得执业许可证,2018年3月21日开业。经调查,博鳌银丰康养国际医院与青岛美泊门美容医院合作,违反相关规定,把整形美容科出租给美泊门美容医院经营。2018年1月,该院涉嫌非法开展九价宫颈癌疫苗接种业务,总共接种人数为38人,其中有37人为收费客户,每人收取9000元,另外一名王某为公司内部福利,不收费。

系,听取他们的意见,维护他们的合法权益。加大日常监管力度,由省卫生健康委和省药品监督管理局增派监督检查人员进驻乐城先行区,指导、协调、会同琼海市卫生健康委加强对医疗机构的监管。

新闻直通车

陕西出台实施意见加强乡村学校建设

本报讯(任娜)日前,我省全面加强乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设的实施意见出炉。 意见要求,县级政府要统筹乡村小规模学校、乡镇寄宿制学校和乡村完全小学布局,制定完善农村义务教育学校布局专项规划。将落实城乡统一的中小学教师编制核定标准,实行教职工编制核定标准,严格执行教职工编制标准。

我省“五一”接待游客4100余万人

本报讯(刘璞华)今年是首个“四日五一”小长假,陕西文化和旅游市场供需两旺,各类旅游文化活动蓬勃开展,各景区人气火爆,文化和旅游融合发展成效明显。据了解,“五一”期间,陕西累计接待游客4105.11万人次,同比增长13.62%;旅游收入196.88亿元,同比增长23.14%。

西安两位“80后”获第15届“中国青年女科学家奖”

本报讯(姜泓)近日,由全国妇联、中国科协、中国联合国教科文组织全国委员会举办的第十五届“中国青年女科学家奖”颁奖典礼在北京举行,10位在医学、生物学、地球科学、航天科学等科研领域中表现卓越的女性获得这一奖项,两位来自西安的女科学家杨慧和袁媛名列其中。

企业快讯

特能集团庆华公司举办“管理者能力提升”培训班

本报讯(周彦霖)近日,特能集团庆华公司在南京理工大学经济管理学院举办“管理者能力提升”培训班,该公司从中层管理人员、业务主管和骨干员工中选取22人参加脱产培训。

陕西燃气工程公司召开职工互助保障政策宣讲学习会

本报讯(杨琳)近日,陕西燃气工程公司组织召开职工互助保障政策宣讲学习会,邀请中国职工保险互助会陕西省办事处业务部部长刘婷为员工进行政策解读。

知识付费大发展 “付费”却非都能得到“知识”

知乎Live、喜马拉雅听书、豆瓣写作营、混沌大学……近年来,各类知识付费平台如雨后春笋般涌现。用户从起初的质疑、不习惯,到如今乖乖上缴钱包。知识付费产业快速发展的原因是什么?用户交了钱,就真的能学到知识吗?近日,有媒体针对知识付费如是发问。

